

# 正誤表

2006年10月17日現在

弊社書籍 日本婦人科腫瘍学会編 『子宮体癌治療ガイドライン2006年版』 2006年10月10日 第1版 第1刷 発行（奥付をご参照ください）の内容に一部誤りがございました。以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

## 日本婦人科腫瘍学会編 『子宮体癌治療ガイドライン2006年版』 正誤表

	誤	正
60頁 13行目	術後に全腹部照射を施行	術後に腔腔内照射を施行
60頁 14行目	しかし、全腹部照射が	しかし、腔腔内照射が
60頁 19行目	であるが、全腹部照射施行例では	であるが、腔腔内照射施行例では
60頁 30行目	さらに全腹部照射を加えると	さらに腔腔内照射を加えると
60頁 31行目	摘出術後の全腹部照射単独で	摘出術後の腔腔内照射単独で